



傅明憲十分喜愛潛水。網上圖片



傅明憲、譚詠麟等出席活動。

潛水碰到海洋生物致敏 傅明憲：我腫到似豬頭

香港文匯報訊（記者 李思穎）香港愛護動物協會會長傅明憲、嘉賓譚詠麟（校長）、崔建邦等昨日到迪士尼樂園出席一項慈善活動，傅明憲帶同愛犬現身，她透露前一晚從南瑋群島潛水返港，因沒有直航機，要從澳門坐船回港，到埠時已經是深宵，之後即刻去醫院求診醫治皮膚敏感。校長對今次活動也很支持，除了擔任主禮嘉賓，也有拍宣傳片段。

傅明憲（Gigi）說：「之前潛水時不慎碰到海洋生物，整塊面敏感痕癢，腫到似豬頭，所以落船抵港後，即時到醫院打針食類固醇，先可以出席活動見大家，否則就真係『非常』迎接豬年，成個豬頭咁。」

崔建邦同愛犬相依為命

Gigi表示以經驗所得，她對珊瑚會有些敏感，但這次不肯定觸碰到哪類海洋生物，還擴散到臉和身，她入境時都被人眼望望，她謂：「以前試過界水母炸，通常只會搽敏感藥膏，但今日是每年一度盛事，要見人比較緊張。」因她會玩海底攝影，所以會潛近珊瑚礁或其他海洋生物，導致手腳腳經常有疤痕，但這次相當值得，因是首次近距離見到公牛鯊。崔建邦與教師女友Jessica帶同11個月大的愛犬「武藏」到場，他表示去年六月從愛護動物協會領養愛犬，便特地帶牠到來支持，被問到是否女友照顧牠，阿邦即說：「我照顧多，女友要教書，最得關係我，基本上我睇家人人生見最多是隻狗，同佢相依為命，最初領養回來便放在圍欄裡，結果搞到成地大、小二便，牆身全是大便，我開牠時，牠用一隻爪搭住我兼舔自己的大便，當時想同牠『分道揚鑣』，最終也是捨不得，不過牠現在依然賊性難改，不能把肉放在桌上，否則當我去沖涼，桌上的雞脾和羊扒等會全部不見了，真是日防夜防家賊難防，哈哈。」



崔建邦和女友Jessica帶同愛犬出席活動。



張震與Giorgio Armani先生出席活動。



張震和Naomi Watts討論擔任康城評審的經驗。

張震米蘭逛書店



張震和Rosamund Pike出席活動。

香港文匯報訊 張震日前出席米蘭時裝周，對於米蘭的美食和氣氛他很有感覺，因此對此行很期待。他最遺憾是來了米蘭很多次，都沒有看到達文西的《最後的晚餐》，由於行程很趕，他此行無法旅遊，到酒店除了外出用餐，只就近先逛了書店。

《穆赫蘭大道》女主角娜奧美屈絲（Naomi Watts）與《消失的愛人》女主角裴淳華（Rosamund Pike）在場外和張震合影時，談的竟然不是時尚，而是討論去年張震擔任康城評審的經驗，讓張震很是驚喜。秀場後台，張震與Armani先生碰面，對於這位時尚界的傳奇人物，張震說：「Armani非常友善及很有才華，他已經創造了好幾個時代的時尚，依然很有精神跟活力。」

被問及對於「時尚」定義，張震說：「無論表演或時尚，都關乎於情感與思想的表達。」張震透露觀察時尚的求新求變，他也總是在自己和形形色色的角色間尋找一種創作的改變與新的可能性。私下的穿著，張震透露除了有型，他更多在意實用，他會看一些時尚新款，但是入手之後就會反覆穿，因為是一種習慣。他私下穿著的顏色不外乎黑、白、灰，經常會把自己喜歡的單品與簡單的白球鞋或皮鞋混搭。



吳業坤親自教粉絲講日語

香港文匯報訊（記者 植植）將於四月再踏紅館舉行《吳業坤小句號演唱會2019》的吳業坤（坤哥），昨午到九龍城出席演唱會打氣派對，貫徹其「貼地」風格入區親身宣傳，上台前一時興起先在商場門口大玩Busking，與素人即席Jam歌，以觀聲號召粉絲集氣，又上台與歌迷大玩遊戲狂抓粉絲，為演唱會來個熱身小句號！

坤哥即與商場門口一班素人Jam歌，引來不少途人圍觀，現場氣氛高漲，有如預演開Show。玩到勁high的坤哥原來對Busking深感興趣，他表示Busking勾起其不少出道前的「童年回憶」。玩完Busking，坤哥立即閃到台上獻唱首本名曲和大熱新歌，又與現場觀眾大玩遊戲。近期苦學日文的他更即場大騷quali，親自教粉絲講日語，以其獨特「坤腔」日文大放笑彈喪氣粉絲。近日日日加操的他坦言很變肌肉男，以一改其毒男形象，他更在台上大騷手臂叫粉絲估其手瓜寸數，搞到粉絲伊哇鬼叫。

陳炳銓學太極當作物理治療

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李佳芯男友陳炳銓（Danny）昨日出席《Now TV童學玩動會》宣傳活動，鼓勵小朋友多參與運動，現場Danny與小朋友試玩舉沙包遊戲，徒手拿起近40磅沙包的他，顯得分外吃力，做完後更要坐在台上回氣。吃力舉沙包的陳炳銓坦言少有做健身，平時會多行山保持體能，他說：「因為兩年前膝蓋移位，停了運動一段日子，現在都減少玩衝撞性的運動，而且我自小喜歡看武俠小說，所以去學玩太極和太極，當作是做物理治療。」

提到女友李佳芯暫停拍劇，問到有否陪她一起做運動，Danny說：「現在她在西藏工作中，過幾天才回來，之前她一直拍劇沒時間休息，知道年中會再開劇。」至於女友因壓力大致癩瘡，身體機能出現問題，Danny說：「是的，她皮膚不好，都是少休息吧，而且她對自己有要求，有壓力都很正常。」



陳炳銓舉沙包時感到吃力。



台劇《想見你》主要演員。中央社

柯佳嬿新劇玩穿越飆演技

香港文匯報訊 台灣劇集《想見你》，故事融合愛情與推理等元素，集結金鐘影后柯佳嬿、男星許光漢、顏毓麟及新生代男星施柏宇演出。此外，還找來金鐘影后朱芷瑩、嚴藝文、演員張翰、徐詣帆等人客串飆戲，前天在台北舉行發佈會。

柯佳嬿在劇中從27歲穿越回到17歲，她坦言開拍前最擔心如何演高中生，但劇中推理成分演出卻更有挑戰，對她而言，除了愛情之外，還有很多重情緒的表現，而她光看劇本就帶進故事裡，甚至幾度邊看邊掉淚。

獲導演讚演技好

不過演戲經驗豐富的柯佳嬿，則讓其他鮮肉男星對戲有些緊張，被喊「佳嬿姊」的柯佳嬿

笑說，拍攝期間很努力跟他們打成一片，時常想很多浮誇又奇怪的姿勢合照，由於大家在戲中就是同班同學，沒有學長學姐之分，「他們怕對我沒禮貌，所以我要先沒禮貌」，相處就像一家人。

入圍過金鐘最佳男配角的許光漢，此次接演此劇首任男主角，他坦言起初和柯佳嬿對戲既緊張又有壓力，「因為是看她的戲長大的，第一部是『小資女孩向前衝』」，但實際相處後，才發現柯佳嬿很親切、沒偶像包袱，而這部戲也是他目前拍過最開心的一部。劇集目前已開拍一個多月，導演黃天仁表示，這部戲非常複雜，無論是年代、場景、角色都跨度很大，而在選角考量上，黃天仁透露柯佳嬿是最先確定的人選，誇讚她：「演什麼像什麼。」



黎瑞恩兒子玩失聯

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黎瑞恩（小恩子）昨日出席活動時表示讀書時期曾是泳隊代表的她，強項是游蛙式，結果就練成一隻粗壯大腩，她笑道：「現在女兒都想練游泳，我就叫她不要，在發育期狂操水就會變成我一樣。」除游泳外，小恩子也是多種球類健將，現在與子女做運動，都被他們反問為何會玩得比他們更好，她說：「我真係乜波都識打，未必係精但都有點功架。」不過，小恩子現在最擔心是學滑雪，因為上次與子女一起去學，不明白為何在初學者場地內有人左穿右插，險象環生，所以她怕有意外，只玩了一會就離開，寧願再找人少的場地學習。

剛送完兒子到澳洲讀書的小恩子，笑指兒子聲稱會不捨得她，但她回港後一直未接過電話，說：「我最後要找老師叫他打電話給我，他都是隔幾日後才傳一句短訊『媽咪，早啲』，真係激死我。」兒子變成「無尾飛陀」，小恩子只好安慰自己，證明兒子適應新環境，否則一定每天致電投訴。